

【医学院 公共卫生学院】2022 年研究生新生开学典礼

9月22日下午，医学院 公共卫生学院在教六楼多媒体教室举办2022级研究生新生开学典礼，欢迎457名新生的加入。典礼采取线上线下相结合的模式，院党委书记白冰，院长吴清明，党委副书记范光泉，各系部主任及专业教师代表出席本次典礼，仪式由副院长张玲主持。



张玲副院长主持



吴清明院长致辞

院长吴清明祝贺各位同学经过不懈的拼搏努力，脱颖而出，成为武科大的一员，对同学们的到来表示欢迎。同时，他对同学们也提出几点期望和要求：一要担当时代重任，希望青年一代的医学生们肩负起新时代赋予医学生的责任和使命；二要勇于砥砺奋斗，希望同学们在前进的道路上练就更强大的内心，把执着坚守、追求卓越的精神，作为锤炼品格、完善自我的强大支撑，始终秉持艰苦奋斗的作风；三要练就过硬本领，希望同学们钻研精神博大的学术和救死扶伤的医术，主动学习专业知识，培养创新精神和创新能力，为成为一名优秀的医务工作者打下坚实的基础；四要锤炼医德仁心，希望同学们修习心中有爱的仁术，牢记“厚德精医、博学济世”的院训，恪守医德医风医道，修医德、行仁术，怀救苦之心、做苍生大医。



导师代表曾燕老师发言

曾燕教授作为导师代表与同学们分享了自己一路的求学经历和科研感悟，以此勉励各位同学勤奋学习，不惧失败，刻苦钻研，求实奋进。



新生代表覃杨同学发言

2022级护理系研究生覃杨作为新生代表发言。覃杨同学对各位领导和老师们关心和帮助表示由衷地感谢，并表示今后将怀真诚之心、养坚韧之劲、践入世之行、担时代之任，在建功立业的新时代贡献自己的力量。



在校研究生代表王丹丹同学发言

2021级公共卫生与预防医学专业的王丹丹代表在校学生发言。王丹丹同学回顾了过去一年学习和科研的经历，鼓励同学们在日后的学习生活中不忘初心，

继续前进，实现各自人生的梦想。

最后，张玲副院长勉励同学们恪守医学生誓言，牢记使命、珍惜光阴、勤奋学习，继承和发扬武科大“坚忍不拔、勇承重载、崇实求精、表里如一”的钢铁品质和优良传统，为医学院 公共卫生学院的发展壮大贡献聪明才智，为我国的医学事业书写新的篇章！